
Nota van inlichtingen inschrijvingsfase behorend bij:

Bestek AI 2021-0215

Bestek voor herinrichting Koninginneweg
in de gemeente Amsterdam.

Totstandkoming van de overeenkomst

0.01 Aanbesteder

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.02 Procedure

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.03 Inlichtingen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04 Inschrijving

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.05 Inschrijvingsstaat

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.06 Aanbesteding

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.07 Opdracht

Geen wijzigingen of aanvullingen.

1. Algemeen

PAR

01 Opdrachtgever

Geen wijzigingen of aanvullingen.

02 Directie

Geen wijzigingen of aanvullingen.

03 Locatie

Geen wijzigingen of aanvullingen.

04 Algemene beschrijving

Geen wijzigingen of aanvullingen.

05 Tijdsbepaling

Geen wijzigingen of aanvullingen.

06 Onderhoudstermijn

Geen wijzigingen of aanvullingen.

07 Kwaliteitsborging

Geen wijzigingen of aanvullingen.

08 Prestatie meten

Geen wijzigingen of aanvullingen.

2. Beschrijving

2.1 Algemene gegevens

01 Tekeningen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

02 Peilen en hoofdafmetingen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

03 Kwaliteitsborging

Geen wijzigingen of aanvullingen.

04 Bijlagen

Geen wijzigingen of aanvullingen.

05 Waterstanden

Geen wijzigingen of aanvullingen.

07 Werkterrein
Geen wijzigingen of aanvullingen.

08 Beheerders/Locaties
Geen wijzigingen of aanvullingen.

2.2 Nadere beschrijving

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER		OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEVEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	DEFICODE 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6				

3. Bepalingen

HFD PAR ART LID

VRAGEN AANNEMERS

Vraag:

Betreft: RSX

Het bij de aanbesteed stukken gevoegd RSX geeft bij inlezen een foutmelding in Metacom, kunt u een werkende versie per omgaande beschikbaar stellen?

Antwoord: Het RSX bestand is in orde maar het probleem ligt bij de leverancier van Metacom, Van Meijel. Het betreft een bestand in RAW2020. Er is contact geweest met Van Meijel en zij geven aan dat hun software hier nog niet goed mee werkt. Zij geven aan dat de aannemers hun bestand naar Van Meijel kunnen sturen via een ticket en dat ze het dan omzetten en retour sturen.

Vraag:

Betreft: DWG

Zijn er DWG tekeningen van het werk beschikbaar?

Antwoord: Nee, de DWG tekeningen worden beschikbaar gesteld aan de inschrijver die het werk heeft aangenomen